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            בס"ד
 

 לפרסום 15/03/17פרוטוקול ישיבת ועד מקומי צופים מיום 
 
 
 
 

 זאב סימן טוב, ירון בן צבי, סימור לברט,  חגי מאיר, יו"ר , מוטי חמבי,  נוכחים : 
 לילך צלניק.                        

 
 28/02/17הערה תיקון הפרוטוקול הקודם מתאריך  

 
 פרוטוקול לאשר במייל. 

 
 
 . 28/02/17אישור פרוטוקול ישיבת ועד מקומי מתאריך  .       1
 
 פק"ם.   ₪784,916 עו"ש,  71,341.00 –דווח מצב בבנק   .        2
 
 אישור יועמ"ש, נבקש הצעה שעתית ונעלה לישיבה הבאה.  .        3
 
 גדר, אולם ספורט. -מרכז מסחרי, גן שעשועים גדול –דו"ח פרויקטים   .4
 
 חוזים עובדים.  –יר  עדכון מזכ  .5
 
 מר' ברוטו. היזם בונה ומרהט. הישוב יקבל את המקום מוכן לפעולה.  110 –ג'ימבורי  .6

 שירות לתושב.  -בה חשי            
 
 אלף ₪.   150-180.000מחודשת, הערכה של  מרכז צרכים מיוחדים תעשה חשיבה  .7
 
 חיובי.  –אישור עקרוני לקדם עתירה  .8
 

 דיון.  –הישוב להביע את התנגדותם למתווה ביה"ס   בקשה של תושבי . 10
 

 מרוצה מביה"ס משואה, מתנגד לביה"ס.  –שלומי אביבי  
   ע לפזר את ואמתי, מצירחב, צריך תהליך קהילתי נכון  קונצנזוס יהיה ביה"ס קטן, אין              

 הועדה. 
    חילונים יש הכרה   14-ו ממ"ד  40היה תהליך של לפני שנים מדבר על שיכבה מעל   –גרוסמן דורי  

                                    בצורך לממ"ד בישוב. יש בעיה לציבור חילוני, לצורך כך , הוקמה ועדת היגוי הרעיון              
  היגוי גם מתנגדים להקמת ביה"ס.   תלוועד צירפו   למצוא פתרון גם לדתיים וגם לחילוניים.             
     חילונים לא רוצים משולב, ותורנים לא רוצים  דת היגוי תעבד את החומר ותציג לציבור.וע             
 ביה"ס מעורב. דורי מרגיש שעצרו את ועדת ההיגוי באמצע העבודה.            

   מתנגדים  ברגע שיש ביה"ס ממ"ד סוף סיפור של ישוב מעורב. כרגע זה לא מתאים –רותי שחר  
 ד בלי שיתוף הציבור החילוני. להקים ממ"            

  אם יקום ויהיה אינטגרטיבי שישקף את כל הציבור,   "ס.כרגע זה לא נכון להקים בי –ירון בן צבי  
 מה אופי בי"ס?            

 ירון, כיזם אני חושב שחשוב להקים בי"ס, כלכלית וחברתית זה חשוב. מסכים עם   –סימור 



 

 doc.15.3.17-מקומי-ועד-ישיבת-פרוטוקול

 
 
 

 הדתית   ה מאמינה שצריך לקום בי"ס , האוכלוסיי בי"ס כמו שזה עכשיו. מתנגדת להקמת    –לילך  
 פילוג הגדול בדתי. ה כרגע הרוב, אי אפשר להכריח הורים לרשום לבי"ס,            

 קביעה של אחוז התורנים לא מדויקת, צריך מיפוי מדויק להבין במי וכמה   –זאב סימן טוב  
 לתי. . צריך להבין מתווה קהימדובר          

 
 , צריך בי"ס, מוטי נפגש עם הרבה אנשים וניסה לחפש דרכים איך לשלב לכולם –מוטי 

הבעיה התחילה במגזר החילוני לתת פתרון לחילונים. אולי נרוויח בי"ס ונפסיד קהילה,               
לדעתי המחיר לא שווה, אולי צריך אנשי מקצוע ללווי התהליך. נמצאים במלכוד ויש פחד  

ציבור אחד ומאכזבים ציבור שני, אנחנו בלחץ כל חברי הוועד. ברמה האישית  שמרצים 
 מאוד קשה לנו. מבקש לא להפעיל לחץ כדי שיוכל לקבל החלטות טובות, שהצבור יחליט. 

רוצה לדבר על התהליך ולא על המהות. חשבתי בתמימות שיש לנו מספיק כלים לגבש   –חגי  
.  ה איך מגשרים על הפערים,  חשב שנוכל לגשרניתן אמון לתהליך ונרא  ייישוב  מתווה

על    חש שמגיע למקום לא בריא בישוב. אף אחד לא מעוניין בבי"ס בשבועות האחרונים
. אני מבין את  םחשבון אוירה בקהילה. איך מקבלים החלטה ולהביא נתונים אובייקטיביי

הרעיון יש כוונה  דונית להפיל את  אכזבה משינוי תהליך. אין כוונה ז ההורים שחשים  שיש
אמתית למצוא דרך של קבלת החלטות של תהליך נכון, מדבר על תהליך שהועד יעשה עם  

 ועדת היגוי. עם גורמים מקצועיים. בימים הקרובים נגיש מתווה.  
 מבקש פגישה של חברי הועד עם ועדת ההיגוי.  –סימור 

 
 שונות: 

 
   -בי"ס כוכב יאיר  

שלא שילמו לבי"ס, מציעה לעשות סוף לסיפור של בי"ס  הציעה לא לממן את ההורים   –לילך  
 בכוכב יאיר. 

 פרטי.  1/2מציע להקים בי"ס דמוקרטי   –ירון  
מבקשת כהצעה להוציא מכתב להורים שחייבים כסף לבי"ס בכוכב יאיר. ירון ירשום את    –לילך  

 המכתב. 
 

 ה. נצא לכתב הגנה. קבלנו תביעה ממשה באסה, ניסינו תהליך גישור, הדרישה עלת –חגי מעדכן  
 
 
 
 

            
 
 
 
 
 
 


